



AFIȘAT ÎN DATA DE 18.06.2021

TABEL

cu rezultatele finale obținute la testarea psihologică de către candidații înscriși la concursul pentru ocuparea **unui** post de **agent (instalator)** la Penitenciarul Slobozia

Nr. crt.	Cod candidat	Avizul psihologic	Observații
1.	PSIL-DEA-B-274	APT	ECHIVALARE

Candidații declarați “**APT**” la testarea psihologică vor prezenta în cel mai scurt timp medicului unității o adeverință eliberată de către medicul de familie (**adeverință care se descarcă de pe site-ul unității**), din care să reiasă afecțiunile și diagnosticul cu care se află în evidență, în vederea deschiderii fișei medicale.

În termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, respectiv până la data de **30.06.2021, ora 16,00**, candidații declarați “**APT**” încheie (concluzionează) fișa medicală-tip la medicul unității care a scos posturile la concurs, după efectuarea examinării medicale, conform metodologiei și baremelor medicale în vigoare și o **depun la structura de resurse umane** a unității care a scos posturile la concurs.

În același termen de 7 zile lucrătoare de la afișarea rezultatelor finale la testarea psihologică, candidații declarați “**APT**” din punct de vedere medical achită taxa de concurs în cuantum de 150 lei la casieria Penitenciarului Slobozia și **depun la structura de resurse umane dovada achitării acesteia.**

De asemenea, taxa de concurs poate fi achitată și la poștă, prin mandat poștal sau la orice bancă, prin ordin de plată, în următorul cont:

- Cont IBAN : RO38TREZ3915005XXX000111, deschis la Trezoreria Slobozia,
- Beneficiar: Penitenciarul Slobozia,
- Cod fiscal: 4231679
- Denumire plată: taxă de concurs, nume și prenume candidat.

Dovada plății acesteia, prin mandat poștal sau ordin de plată, va fi depusă la structura de resurse umane și se consideră achitată numai după ce unitatea de trezorerie, la care unitatea este arondată, confirmă, prin extrasul de cont, transferul sumei aferente taxei de concurs. Astfel, plata prin mandat poștal sau ordin de plată, se poate face cu cel puțin 3 zile înainte de expirarea perioadei de achitare a taxei.